

# В ПУДОЖЕ МУСОР РАЗЛЕТАЕТСЯ ПО ОКРУГЕ



«Пудожский вестник» рассказывает о том, что общественники побывали в Пудоже в доме для переселенцев из аварийного фонда на улице Карла Маркса, сданном в эксплуатацию еще в декабре прошлого года. Проблемы нашлись не только в новостройке, но и около нее. На месте контейнерной площадки, например, организована свалка отходов, которую никто не убирает: новостройка до сих пор не находится на обслуживании у какой-либо управляющей компании, и мусор благополучно разлетается по всему двору, захламляя территорию у подъездов.